



Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva

objavljuje

**Natječaj za dodjelu nagrada
za razvoj sudioničke demokracije
i suradnje s građanima i organizacija civilnoga društva**



Cilj natječaja

Nacionalnom strategijom stvaranja poticajnog okruženja za razvoj civilnoga društva (2006.-2011.) /u daljnjem tekstu: Nacionalna strategija/ koju je Vlada Republike Hrvatske usvojila 12. srpnja 2006. godine i *Programom suradnje Vlade Republike Hrvatske i nevladinog, neprofitnog sektora u Hrvatskoj* (koji je Vlada usvojila 4. siječnja 2001. godine) istaknuto je kako Republika Hrvatska razvija demokratsko društvo koje se, između ostalog, temelji i na sudioničkoj demokraciji u kojoj su građani subjekti ukupnih političkih i društvenih procesa.

U skladu s općim ciljevima djelovanja *Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva* (u daljnjem tekstu: Nacionalna zaklada), a u sklopu aktivnosti predviđenih Operativnim planom provedbe Nacionalne strategije te na temelju dosadašnjih iskustava Nacionalna zaklada potaknuta nastojanjem da se podrže primjeri dobre prakse uključivih lokalnih zajednica koje doprinose podizanju razine kvalitete života građanki i građana u tim zajednicama i ove godine objavljuje natječaj za dodjelu nagrada jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave u Republici Hrvatskoj za razvoj sudioničke demokracije i suradnje s građanima i organizacijama civilnoga društva.

Područje natječaja

Ovim natječajem Nacionalna zaklada poziva sve jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave u Republici Hrvatskoj da predstave primjere dobre prakse u području razvoja sudioničke demokracije i suradnje s građanima i organizacijama civilnoga društva navodeći svoja postignuća u razvoju:

1. ***sudioničke demokracije*** kroz unaprjeđenje sustavnog uključivanja građana i građanki u utvrđivanje prioriteta javnih potreba u zajednici te njihovog uključivanja u procese donošenja odluka u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi;
2. ***suradnje s građanima i organizacijama civilnoga društva*** kroz: (a) unaprjeđenje usluga za građane i (b) spremnosti za stvaranje i primjenu lokalnog programa suradnje (ili povelje o suradnji) s organizacijama civilnoga društva.

Tko se može prijaviti

Na ovaj natječaj vlastite primjere dobre prakse u području razvoja sudioničke demokracije i suradnje s građanima i organizacijama civilnoga društva mogu prijaviti sve jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave u Republici Hrvatskoj.

Tko se ne može prijaviti

Na ovaj natječaj ne mogu se prijaviti jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave koje su dobile nagradu "Zajedno za bolje" u 2008. godini.

Način podnošenja prijave

Prijave za natječaj za dodjelu nagrada podnose se na propisanom obrascu dostupnom na internetskoj stranici Nacionalne zaklade <http://zaklada.civilnodrustvo.hr> pod kategorijom "natječaji/ natječaji za nagradu/objave i dokumentacija".

Potpisanu i ovjerenu prijavu na propisanom obrascu dostavlja se isključivo poštom na adresu:

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva

Kušlanova 27

10000 Zagreb

s naznakom "natječaj za dodjelu nagrada – sudionička demokracija"

Prijavnu dokumentaciju potrebno je dostaviti u jednom (1) primjerku.

Prijavnu dokumentaciju čine:

- prijavni obrazac (ovjeren i potpisan) i
- preslika Povelje/Programa suradnje između jedinice lokalne lokalne i područne (regionalne) samouprave i organizacija civilnoga društva. **Napomena!** *U slučaju da Povelja/Program još nije potpisana potrebno je priložiti kratki opis (ne više od 3 stranice A-4) dosadašnjeg oblika suradnje jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave i organizacija civilnoga društva na pripremi i izradi Povelje/Programa.*

Broj nagrada

Nagraditi će se tri (3) jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave čije prijave će biti odabrane kao najbolji primjeri dobre prakse u području razvoja sudioničke demokracije i suradnje s građanima i organizacijama civilnoga društva.

Vrsta nagrade

Svakoj od 3 nagrađene jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave dodijeliti će se plaketa "Zajedno za bolje". Za nagrađene jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave Nacionalna zaklada će organizirati i financirati specijalizirane izobrazbe i usavršavanje te događanja na kojima će se predstaviti i diseminirati primjeri dobre prakse.

Rok za prijavu

Rok za podnošenje prijave primjera dobre prakse u području razvoja sudioničke demokracije i suradnje s građanima i organizacijama civilnoga društva je do **25. rujna 2009. godine**.

Dodatne informacije potrebne za prijavu

Sve dodatne informacije potrebne za podnošenje prijave mogu se dobiti na telefon broj 01/ 23 99 100 ili na adresu e-pošte: sudionicka_demokracija@zaklada.civilnodrustvo.hr.

Način procjene i odabir najkvalitetnijih prijava

Nakon zaključenja natječaja Stručno povjerenstvo Nacionalne zaklade procijeniti će svaku od zaprimljenih prijava i predložiti nagrađivanje najkvalitetnijih.

Svim podnositeljima prijava, bez obzira na rezultate procjene, dostavit će se informacija o rezultatima natječaja.

Dodjela nagrada

Nagrade će biti uručene **24. studenoga 2009. godine** u Zagrebu.